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1. Rozwiązać układ równań 
x+ 2y + z = 8
x− y + 2z = 5
3x− 2y + z = 2

2. Wyznaczyć rząd macierzy A

A =


1 6 −1 0
−1 −4 5 6
3 17 0 2
2 13 5 8


3. Obliczyć granice ciągów

lim
n→∞

(
n2 + n+ 1

n2 − n+ 1

)2n−1

lim
n→∞

(
2n−

√
4n2 − n

)
4. Obliczyć granice funkcji

lim
x→0

sinx− x cosx

x3

lim
x→∞

x2 + 1

e2x

5. Zbadać przebieg zmienności następującej funkcji

f(x) = x3 − 3x2 + 2

6. Obliczyć pochodne

y = 6
√
x · cos(5x), y = ex

2−e−x

sinx
, y = arc tg

(
x lnx
53x

)
y = tg(4x) · 32x, y = e−x−cosx

e
√
x , y = arc tg

(
e−x

x sinx

)
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